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Rövid időn belül másodszor ír­
juk íe a nevét őszinte érzéssel, 
lélekben va'ó igaz rágondclássah

Leírtuk előtször évvégi iskolai 
értesítőnk első hellén, amikor a 
pécsi tankerölet éléről való sajná­
latos eltávozása alkalmából emló 
kéziünk róli és leírjuk a nevét 
másodszor most a meginduló uj 
iskolai évnek a kezdetén, amikor 
haláláról érkezett el hozzánk Pécs­
ről c fájdalma« és szomorú hir.

Bajai iskolák épületén ezt a 
szomorú és fájdalmas hirt jelzi a 
csendesen, halkan lengő, sötéten 
libbenő fekete zászló ... és jelzi 
ez a zászló azt az érzésbeli nagy 
közösséget is, sme'y egységbe 
fogja össze mindazokat, akik egy­
másra néznek most hangtalan, 
komoly fényű szemmel és sze­
müknek ebben a hangtalan ko- 
mo'ységábon szivükben és lelkűk­
ben gyászolják őt : a pécsi tan­
kerületnek mindig kedves emlékű 
halottját, a tankerületitek első fő 
igazgatóját, akiben n hazai köz­
oktatásügy is egyik fáradhata lan 
kedvű és munkás akaratú, odaadó 
tágját, lelkesen b#uzgó irányítóját 
és értékes vez^tőegyéniségét vesz­
tette el.

Ennek az értékes egyéniségnek 
az életútja 1881 ben indult el az 
újpesti szülői házból s az 1904- 
ben elnyert bölcsészetdoktori ok­
levél, majd az 1906-ban megszer­
zett középiskolai tanári oklevél és 
az 1924. évi egyetemi magántanári 
képesítés elnyelésén át haladó 
Utón dolgozott mindvégig tévé 
kény Kedvvel a műveltség terjesz­
tésért és az ifjúságért : s az ifjú 
ság oktatására és nevelésére irá 
nyúló ténykedéseiben a nemzet 
javáért. 1963 ban a Nemzeti Mu­
zeum Országos Széchenyi-könyv 
tárában lolyt ez a munka, majd 
1905—1907 ig a zombo’i, 1907— 
1918 ig a budapesti Vili kér. 
István úti gimnázium falai között; 
1919—192b ig a budapesti polgári 
iskolei tanárképző-intézetben, az 
intézetneí Szegedre történt étbe 
lyezése után pedig 1928—1935 ig j 
a budapesti V. kér, Bolyai-reál- i 
iskolában folytatódott tovább. Tu j 
dotnányos munkássága is (törté­
neti kutatási, a magyar főúri 
családok és a műgyűjtés történő 
téról, valamint Szent István, Szent

László, Könyves Kálmán törvé 
nyeiről irt munkái) a nemzeti élet, 
a nemzeti múlt egy-egy megvilá­
gított darabja.

Ennek a tevékenységnek az 
elismerése és értékelése, méltányo­
ssá és jutalma volt 1833 tan az 
igazgatói cim elnyerése, majd 
pedig 1935-ben a pécsi tackerület 
főigazgatójává történt kinevezés.

Első főigazgatója lett a lanke- 
trületnek, hogy személyes tudással 
és tapasztalatokkal, egyéni rátér 
mettséggel és széles látókörrel az 
1935. évi VI. tvcikk elveit a tan- 
kerület területén az élet gyakor­
latába átültesse, a tankerületet a 
törvény szellemének megleled 
módon megszervezze s ezzel a 
tankerület minden iskoláját az 
egységes elgondolásokon nyugvó 
tanügyi igazgatásra épülő nemzeti 
művelődés kiépített szervezetébe 
bekapcsolja s annak állandó tevé­
keny részesévé tegye. Závodszky 
Levente megjelenésének első pil­
lanatától kezdve a rábízott mun­
kának és a vállalt feladatoknak

férflszivvel, férfi-akarattal méltó 
módon való elvégzését jelentette 
előttünk a tankerület élén. Élőt 
tünk járt kötelesség érzésének egész 
nagyságával és előttünk járt em­
beri szivének keresetien köz vétlen­
ségével, megértő, nagy szeretető- 
vei, kiáradó, meleg jóságával. 
Jóság lakott a szivében, lelkében 
és szeretet sugárzott’ a szemé­
ben, amikor vitt és vezetett ben­
nünket mindnyájunkat a munka 
és Rötelességletjesités utján : s 
iskolákban és tantermekben, férfi- 
szivekben és gyermekarcck előtt 
világos lett az ut, biztosan látott 
a feladat, ismeretes a cél.

ő járt elől s utána haladtak 
hosszú sorban sokan : tanárok és 
tanítványok a biztos utón a kije­
lölt célok felé . . .

Erre az útra betegségének hirei 
vetettek először szomorú árnyat; 
most pedig (e hó 19 én) halála 
nak hire okozott ezen az utón 
nagy és mély elborulást . . ,

Állunk ezen az utón megbon 
tatlan sorban ; állunk ebben a

WWW._____________

I nagy és mély elborulésban
Lehajtjuk a fejünket a végtele­

nül bölcs isteni akarat rendelésé­
ben való megnyugvással és a 
szivünket betölti az imádság áhi 
tatos szava, — a lelkűnkben pedig 
erősen él annak a tudata, hogy 
nekünk — földi életútjának a be­
fejezése után is — a mi első fő­
igazgatónk mindig hűséges köve­
tőinek kell lennünk, az ő nyo­
mán kell továbbra is járnunk, a 
tőle kapott irányítás szerint keil 
munkánkat folytatnunk és vállalt 
feladatunkat elvégeznünk,

— így — ilyen gondola ok kö­
zött — gyászoljuk őt imédségos 
hittel. így állunk majd siri nyug­
vóhelye mellett és helyezzük el 
azon kegyeletünk koszorúját — 
és igv ápoljuk és őrizzük emlé­
két mindenkor azon az étetuton, 
amelyen állandó kedvvel, élő aka 
fással szolgáljuk az ifjúság okta 
Sásának és nevelésének komoly, 
nagy céljait.

C-l —I —11

Tűit István szülővárosa ma 
táviratom üdvözölte a Dúcét 

a trieszti rádió-szózatért
Az olasz miniszterelnök vasár 

napi rádió,szózata, mindenütt ahol 
magyarok laknak meleg vissz­
hangra faléit. A Dúcénak a ma­
gyar érdekek védelmében felemelt 
szava a Magyar Revíziós Liga 
bajai vezetőségét arra az egyön

titü elhatározásra bir a, hogy 
táviratilag üdvözölje az olasz kor­
mányfőt.

Ma délelőtt indították útnak Ba­
járól az olasz nyelven megszöve­
gezett üdvözlést, mely u követke­
zőket tartalmazza :

„Tiirr István szülővárosát sohasem hatotta át olyan 
erősen az a meggyőződés, hogy a fascista kormány 
az igazság kormánya, mint most, Főméltóságod 
fenköd trieszti szavai után. 2 ürr István városának 
fiai és leányai mély tisztelettel üzenjük, helyünkön 
vagyunk s szívvel- lélekkel kiáltjuk, éljen Itália, 
éljen a Duce. A bajai Revíziós Liga.

Uj határok megállapítását ajánlja 
az angol-francia megoldási terv

London, szept, 20.
A vasárnap elhatározott meg 

o’dási terv a Dai y Herald szerit»! 
a következő :

l. Mindazokról a szudétanémet 
kerületekről, amelyekben a nyári 
községi választásuk alkalmával a

8

I szavazatomnak több mini hetvenöt 
I százalékát n Henlein pártra adták 
I ,e> felteszik, hogy Németország­

hoz kívánnak csatlakozni.
2. Az uj határokat --- a meny 

nyíre csak lehet — úgy vonják
meg, hogy ezeket a kerületeket

irtiiüátéir

Németországhoz csatolják.
3 Azokat a kerületeket, ame­

lyekben a szavazatoknak 59-/5 
százalékát a Henlein pártra adták, 
ö ^kormányzattal biró területekben 
csoportosítjuk a cseh állam kere 
tén belül.

4. Népcsere és kisebbségvédel­
mi egyezmények utján gondos­
kodnak azoknak a kisebbségeknek 
a szabadságairól, amelyek nem 
akarnak német uralom alá kerülni.

5 Hasonló megegyezések léte­
sítendői a magyar és lengyel 
kerületekben.

6. Az uj csehszlovák állam 
határait a nagyhatalmak és a 
szomszédos államok szavatolják 
minek köv. tkeztében Csehszlová­
kia megszabadul a Franciaország 
és a Szovjet iránti szerződéses 
kötelezet cégeitől, Hely zete hasonló 
lesz Belgiuméhoz.

Ezt nagyjában megerősíti a 
többi lap is

Miskolc, szeptember 20. 
Gönci jelentés szerint a kör­

nyékbeli határ cseh oldala 
katonákkal van megrakva. A 
határon túli lakosság körében 
nagy az izgalom. Onnan jövő 
utasok szerint éjszaka keltik 
tel a katonaköteles férfüakos-
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Btcikai Hin 1998. eeeptember 81.

Kötöttáruk, Pulóverok, Harisnyák, Kényük. Hői fehérnemüek. 
Hálóing, Combiné, nadrág, fűző. melltartók nagy választékban

REINHARDT PIVATCSARHOK-Dan
BAJA. Telefonszám: 188.

ságot egészen Stvenéves korig; 
osonnál Kassára indítják őket, 
»tt felszerelik és nyomban a 
siudétanémet vidékre ssillitják.

‘Chamberlain szerdán 
Hibái Hitlerhez utazik

Leeden, szeptember 20.
Cbemberlele minisztereinek nev­

eiére UQV határozott, begy szerdán 
ntezlk éjből [Németországba, begy 
Hitler vezér és keecellérrel másodíz­
ben találkozzék.

eAMMMvmbMWWiMMm

Kitünően sikerült a 
vasárnapi kirakóvásár

Vasárnap volt Baján a szokásos 
szeptemberi országos vásár. A 
hasított körmti állatok ragadós 
száj és körömfájása miatt az 
éllatvásárra csupán lovakat haj 
tottnk fel s ezekből száznyolcvan­
négy darab cse-élt gazdát. A 

!fcrrakó vásáron o felhozatal és a ! 
forgalom is nagy volt és igy az j 
minden vonatkozásban kitünően 
sikerűit Az előzetesen megtar'cit . 
rendőrségi razzia során a gyt'r.is ; 
elemeket e 11 ä vo: i tot t ék a vásár 1 
környékéről igy tehát a vásár j 
közbiztonsági szempontból pa- ! 
naszra nem adott okot,

Bács megyében négy | 
község kivételével i 

mindenütt jelentkezett 
a száj* és körömfájás

A megyében eddig 22 község« 
bő! jelentettek száj és köröm' 
fájasos tnegbe'ogedésckct. Eddig 
összesen 5960 szarvasmarha, 2460 
juh és 1156 sertés betegedett meg 
száj és körömfájásban Elhullott 
16 tehén, 32 borjú, 52 iuh és 6q 
series. A hatóira 4 községben 
megszüntette a zárlatot, de egy 
községben köz:-en ismét jelentke­
zett a betegség. Általában egybe 
lefolyású a járvány s inkább csak 
szopós állatok hullottak cl. Az 
oltásokat eredménnyel alkalmazzák

A költségvetés tárgyalásén kívül a 
tisztviselők karácsonyi segélye. Kis­
szállás képviselőtestületének fölosz- 
latása és egy uj vármegyei aljegyzői 
állás megszervezése ügyében határoz 

a megye Őszi közgyűlése
A vármegye törvényhatósági 

bizottsága szeptember 28 an, szer 
dán délelőtt 9 órakor tartja őszi 
rendes közgyűlését dr. Lalmovits 
Jánoo főispán elnöklete alatt. A 
közgyűlés foglalkozik a vármegye 
1939 évi háztartási és közúti és 
egyéb alapjának költségvetésével 
s ezenkívül 27 ügy szerepel a 
rendes tárgysorozaton Foglalko 
zik a törvényhatósági bizottság a 
kereskedelemügyi miniszternek az 
utmesteri állások betörésével kap­
csolatos eljárás ügyében kiadott 
leiratával s a nagybaracskai Fe 
renc csatorna ponton hid építésé 
nek költségei t?rgyában kapott 
miniszteri leirattal és Baranya 
megyének hozzájárulásáról szóló 
átiratával. Ezenkívül még három 
más törvényhatósági átirat szere­
pel a lársorozaton. Zala megye a 
bűn elő törvénykönyv módosítását,

Magányos

családi ház
2 szoba előszobával kiadó 

Cim : Szent Antal-utca 1(J//a. i

Dr. Alföld? Béla ország­
gyűlési képviselő el- 
nöMésével megalaki-

tolía uj tisztikarát 
a bajai Hove

Vasárnap este 8 órakor a Köz­
pontiban dr. Alföldy Béla ország- 
gyűlési képviselő elnöklétével évi 
rendes tisztújító közgyűlést tartott 
a bajai Move.

A nagy érdeklődés mellett 1c 
folytatott közgyűlésen meg'őrlént 
a tisztikar megválasztása, illetve 
kiegészítése, Ügyvezető elnök to­
vábbra is dr Alföldy Béla, ügy­
vezető aielnök Detre Isván, társ­
elnökök WiVmsn János és vitéz 
Zsombory József,

A halasi kereskedők 
htrle eis megsztimnék 

a szöíövasarlást
Kiskunhalas haié-ában az utóbbi

időben rendidvül megszaporodott 
a csemegeszőlő és nagyon sokat 
eladtak az utóbbi években a cse­
megeszőlőnek számított saszlából

Szatmár—Ugocsa—Bereg megye 
az iparosság támogatását, Nőgrád 
és Hont megye a párbérkérdés 

. törvényes rendezését kéri a kor­
mánytól és ehhez a megye támo­
gatását.

A továbbiakban az alispán ja­
vaslatét ismertetik a tisztviselők 
karácsonyi segélyezése ügyében 
és a bácsalmási tüdőbeteg kórhár 
megnyitásával kapcsolatosan Baja 
város és a megye között Kötendő 
szerződés tárgyában tesz javasla­
tot az alispán.

Má~ két érdekes alispáni javas­
lattal foglalkozik a közgyűlés : az 
egyik Kisszállás képviselőtestületé­
nek föloszlatésa, a második egy 
vármegyei aljegyzői állás meg­
szervezése. Ezen a közgyűlésen 
emlékezik meg Kovács-Huszka 
P’erenc dr. kormányfőtanácsos a 
trianoni gyászos évfordulóról.

is. Bár Németország most enge­
délyezett újabb 379 000 márka 
értékű szőlőbevitelt, a halasi ke­
reskedők hirtelen megszüntették a 
Kivite’re való vásárlást s azt 
mondják, nem tudják az árut el­
adni. A gazdák panaszára a Kül 
kereskedelmi hivatal a földműve­
lésügyi mi zisztériumkoz fordult 
segítségért.

Jánoshalmán és Tompán 
több mint 2Ö0 ember 
betegedett meg vér­

hasban

Jánoshal nán augusztus közepe 
óta több mint 130, Tompán kö­
rülbelül 100 L mbér betegedett meg 
vérhasban. A Jánoshalmái betegek 
közül k > •) száz meggyógyult, 
tizennégy meghalt a meg most 
is betegeit száma húszon felül 
van. Kórházban hat beteget ápol­
tak. A tompa oe'egek sorából 
eddig meggyógyult hatvannégy, 
meghalt hót A betegek nagyrétét 
körülbelül nyolcvanat kórházban 
gyógyítottak.

November 21-én indul 
Rómába az országos 

hódoló zarándoklat
Az Actio Catholica elnöksége, 

amint mér közöltük is, elhatározta, 
hogy Serédi Jusztinján herceg­
prímással országos nemzeti zarán­
doklatot vezet Rómába. Ezzel a 
zarándoklattal akarja a magyar 
nemzet hódolatát és köszönetét 
kifejezni a pápának azért, hogy a 
nemzetközi eucharisztikus kong­
resszust a Szent István jubileumi 
esztendőben itt nálunk tarthatták 
meg.

A zarándoklat november 21 tői 
december I ig tart. A részvételi 
di} 375, 248 és 125 pengő. Jelent­
kezni október 27 ig Írásban vagy 
személyesen az Actio Calholica 
központi irodájában lehet (Buda­
pest IV. Ferenciek-tere 7. III. 
lépcső I. emeiit 8) A zarándok­
lattal kapcsolatos tudnivalókról 
bővebb fölviíágositást is közlünk.

Kitűnő hatással volt 
a dunántúli levegő 
a Bakonybn nyaraié 
bajai gyermekekre

A Gyermekvédő Liga, mint is­
meretes 31 bajai gyermeket nya­
raltatott a Bakonyban. A három­
hetes gyermekny arai tatásról né­
hány nappal ezelőtt érkeztek 
vissza a gyermekek. A dunántúli 
levegő meglepő hatással volt a 
gyermekekre. Valamennyi gyer­
mek feltűnően megerősödve jött 
vissza a kellemes üdülésről s 
mindegyik legalább 2—3 kilót, de 
van köztük olyan, aki 5 és fél 
kilót is hízott röv:d három hát 
alatt. Ez az eredmény azt mutatja, 
hogy a bajai gyermekekre nagyon 
jó hatással van a Dunámul ma 
gaslati levegője s éppen ezért a 
Gyermekvédő Liga bajai fiókja a 
jövőben igyekszik s dunántúli 
nyaialta ást még löbb gyermek­
nek s hosszabb időre I hetővó 
tenni.

-«Haeeaw.wmasraroew*»
550 négyszögöl

szele
városhoz közel sür­
gősen olcsón eladó. 

Érdeklődni: HORVÁTH PÁL 
uriszabónál, BAJÁ 

Vörösmarty Mihály-ufca 4. sz- 
(Az udvarban)
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Ora*« ékszer-, eiflstáru, alpaccaéru. élőm-
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brlllláns és tflrttt arany beváltás a legmagasabb napi árban

Salát JawitémShely l Telefons a->93.

SZIKLAI
Órás-ékszerész
Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HÍREK
— Rövid időit belül átveszik 

a kén vitézi székházai és a 
mélykúti közművelődéül házat.
* vitézi székház úgyszólván tel­
jesen elkészült s a vármegye 
nemsokára át is veszi e vailalzo 
zótól a ház épületéi. Ugyancsak 
befejezték a mélykúti közművelő 
dési ház munkáját is és nemso­
kára ezt is átadhatják rendOte’ó- 
séne'r. A téli hónapokban itt a 
budapesti háziipari felügyelőség 
vezetésével háziipari tanfolyamo­
kat rendeznek.

— Őszi munkarend a város 
házán. A varosháza valamennyi 
ügyosztályán szerdától kezdve 
óletbelép az őszi és a téli mun­
karend. A hivatalos idő regg* 1 
8 tói délután 1 ig, délután 4 tői 6 
óráig tart.

— Harmincegy ügyet tárgyal 
a megye őszi közgyűlése
Szeptember 8-án délelőtt 9 órát 
kezdettel tartja Bncsbcdrog vár­
megye törvényhatósági bizottsága 
őszi rendes közgyűlését Dr Loti- 
novits János főispán elrök etevel 
az őszi közgyűlés 31 ügyet 
tárgyal.

i — Beirates és a tanév kéz 
I detti a Kertésxképző Iskolában.
; Szeptember H én reggel 8 óra- 
i kor kezdődött a bajai m. Itir Kér 
I tészképző iskolában az 1938/39. 

tanévre a beiratkozás. Beira'kozott 
!• éves tanu!óna 17, II. éves ta 
nuióuak 14, Hl. éves tanulónak 
lő, IV éves tanulónak 12, össze­
sen 59 tanuló. A tanév 17 én a 
ferencesek templomában reggel 8 
ólakor megtartott Ve ni Saticte val 
kezdődött meg. Az ünnepélyes 
tanévnyitó ünnepség 9 órakor 
vei: az intézet dísztermében, me 
lye.Ti az intézet tanát! kara és 
ifjúsága, megható ünnepség kere 
tében vei’ oucsut 'a megjelent 
Dieia Benő m. kir, kertészeti 
igazgatótól nyugalomba vonulása 
alkalmából

Seale «ok, 
matracok, 
modern fotelek

készítését és javítá­
sát a i®«$ olcsóbban,
vidékre is

Schäffler Mátyás
k árpitosnál

Erzsébet kir&yna-ul 2»
(A közben)

Szeptember 21-én, s z e r d á n fi és f 51 9 órakor. 
Szeptember 22 én, csütörtökön 6 ésfél 9 órakor.

Miitta
mxmmBUBMmmmm

házasság
■my inr s '+?**■-n ,iw.i wjpmnvmazsBmmtmam

AVERY HOOPWOOD bohózatának filmváltozata
Főszerepben :

Heins fläctamaitn 
üeli Finkesizeller 
leni Marenbach 
Hans Sóhnker 

Werner Fulerrer

Kulturfilm - Híradó
an r.r. staat» wmmp

— Féloldali bűdéiben szen­
vedő betegeknek gyakran nagy
megkönnyebbülést szerez egy kis 
pohár természetes Ferenc JöZSff 
kestrüviz szórt, mert «anélkül, 
hogy a betegnek a legcsekélyebb 
ménékben is erőlködnie kellene 
a belilfet alaposén ^kitisztítja és 
nz esés anyagcserét előmozdítja. 
Kérdezze meg orvosát.

..Mária segíts 1" imakönvv 
hatodik kiadásban, ismét kapható 
ez Uj Éle* köny vereskedésben. 
Ára 1 pengő.

— A községekben föltűnően 
csökkent a fertőző betegek 
száma az év első felében, a
vármegye községegószségügyi 
helyzete az év első felében ked­
vező volt. A fertőző megbetege­
dések ' száma az elmúlt évihez 
hasonlítva föltűnően csökkent. A 
diftéria 91 ről 22-re, a vörheny 
157 lől 32 te, a }kanyaró 74 ről 
19 re, a tuberkulózis 91 ről 51 re 
apadt. A tífusz esetek száma (14) 
nem változott.

— Nyugdíj ügyek a megye 
közgyűlése előtt. Kiss Mátyás 
nyug. árvaszóki ülnök özvegye 
nyugdijának megáll*? pitését, Rit 
tinger Rezső kevydij, dr. Ritter ! 
Gyula ny szolgsbitó fia rés-éré '

"arinka
//

cipó
elegáns

tartós
formáját nem veszti. 

Egy kísérlet meggyőzi Önt.
▼

Erős iskolacipők.

ösztöndíj, Katanits István rendőr­
vezető özvegye kegydij megálla­
pításét kéri a megyétől. Nyugdí­
jazását kéri Szebeni Dezsőné 
vármegyei dijnok és Kasza Kál­
mán vármegyei altiszt.

— Szenvedő beteg asszo­
nyok gyakran már egy pohár 
természetes Ferenc József kese-
rüvizzel is nagyon könnyű, lágy 
bélkiürülést érhetnek el, ami igen 
sok esetben rendkívül jótékony 
hatással van a beteg szervekre. 
Kérdezze meg ervosár.

Hirdessen
a Bácskái Újságban.

'■ jmrimiTrr—r-~n~~,Tnrir~i ~ ihíthíi m imihwiIi r — nimwn I m

ozpon
Pilnrwzinhdz
; Szeptember 20-án, kedden fi és 9 órakor. 

Szeptember 21-én, szerdán 6 és 9 órakor.

sangl 
álom

Alice Faye és George Murphy első együttes filmje

S C H tt E M N G—L 0 UIS
boxmé - »:ózése a világbajnokságért 

«lassított felvételekkel).

Pauramounl híradó 1
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Alakítási 
ß!<^ áraki 
Tis titásl

Füxót, haskötőé, melltartóé
ÉllASNÉ JAKAB ESZTI
ffitdsialenlábaii CBala, llránia-paloía).

SELYEM' FEHfcRNEMUK NAGY VALASZTlKA I

Kocsis és tej üzemi 
munkát felvétetik a 
Rédey tejüzemben

Három szobis modern lakás 
elköltözés miatt azonnal

átadó.
Ugyanott tonyhabu'or, q?udrobs 
és gyerekszoba szekrények, asztal, 
székek fehér vas gvermekagy stb,

eladók.
GP. Piter utca 4 I emelet.

Halló I Figyelem !
Gazdaságok 1 Hizlalók 1 
Fíakkeresek 1 Fuvarosok 1
Szárított szemes tengert 17'50 P 

k; pható a nagymalomban.

5 q vételnél házhoz szállítva. 

Bérszáritást bárkinek végzünk.

Horzsolás a csutkáért 
szárítás 1'50 pengő.

Csutka.

Fedett helyen tároló csutka q-a
a helyszínen.....................1.50 P
házhoz szállítva .... 2,— P

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az tlj Élet nyomda R.-T. Hajé 
Felelős szerkesztő és felelős kiadó 

Pr. BBusstlW Károly 
Szerkeszti: Berényí lései. 

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon : 46. Kiadóhivat») : 
Vőrösmarty-u. 6. Telefon: 45.

Kapható és előjegyezhető a

Bajai Nagymalom Telepén
(Budapestl-ut)

Fiatal varáieány
varodéba állást keres azor.rali 

I belédésre. Cim : Uj Élet nyomda
1 — Árpád fér 6 szám.

Meleg fürdő — egészség!
De ha nincsen vízvezeték? A megoldás:

lampart
f ördög araimra (kád, kályha)
totó Mii, szerelés néllil, tolul ÍÉIM!

12 havi
részletre
itkapható

T.
LAMPART GYÁRTMÁNYOK ELADÁSA KFT

Budapest, Vll, 
Erzsébet körút 19 

Kérem díjtalan prospektusukat LAMPART 
fürdőgaruituráról.

burkoló
lapok

Keramít 
Egyszerű cement 
Díszes mintás 
Mosaik 
Mettlachi 
Csempe
PermetezőbfltCrSTl hOfd6k
Be-DR aVofo
M ü fi © sírkeresztek
Piramisok, üeraklit, bWw

szmeíeíő lemezek <ts
minden ÉpittianySfl a 
legjutányosabb áron szerezhető be

GRliiNHUi ÉS TSA tégla cs cementárugyArban
Bele Telefon i 160.

"w «vmt vim *n*m

STfAti i#UM SOXManfaMABaNHiaatSnU^^

Megrendelésre házhoz szállítunk:
Tölgy $aíl Nyár
hasáb és dorong tűzifát, 
akác, stíl, tölgy és lágy apritottfát.
Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia
Városi Iroda: | Ttizifatelep:

Maynald-u.13.! HorlliyN.-u.11.
42 — Telefon — 195

Wásároiiunk
Kályhát

elcseni — Jól

KRENEI1Z GÉZA 
vas kereskedőnél 

BAJÁN.
mm Műtmwfw tíwt'tVL >

A bácskaiak Budapesten
a MetroBOlebap találkoznak

RáltO«sl-Hl 58.
Pompás uj kávéháza, János-vitéz sörözője 
gyönyörű télikertje a főváros látványossága. 
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió­
árak. Cigány: sz gedi Farkas Jóska. 
Jazz-tánc : V irány swing-orchestra

Próbát Ja mea e severer 'On i$ m M EV POLE»«.

v».u.ik .nwr---,-'.-áa«Lrc..-.Müuá*tvnirwr.*u*.wpr-«r»«K,t*' ’t+n,.y»wr.-w.w

Iskolai
füzetek, iskolaszerek, táskák, 
könyvek bevásárlási forrása az

könyv- és panirkere$kedé$e
Bármely iskolában használatos 
könyv kapható 6S megrendelhető

Wv miifott M ,ÚJ ELET* r. tAönyvnyomdájéber. tiejéni —- Fefelőroyomdavezitő; Stahl Károly
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